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Životní trénink
Jak to máš ty, spíš víc druhé chválíš, 
nebo si více všímáš těch negativních 
věcí, které dělají nebo udělali lidé 
kolem tebe? Máš tendenci víc kriti-
zovat, nebo poukazovat na to, co se 
povedlo? A co sám u sebe? Máš stejný 
metr na sebe i na druhé? Možná se to 
více odvíjí od povahy – jsme-li spíše 
optimisté, nebo pesimisté. Ale v obou 
případech je dobré trénovat: vyhlí-
žet dobré a umět posoudit míru toho 
špatného, méně závažné přestupky 
rychleji omluvit, odpustit a v případě 
těch těžších kalibrů se s nimi vypo-
řádat maximálně modlitbou. A také, 
když se za něco modlíš, všimneš si, 
že ti to Bůh dal, a poděkuješ, nebo to 
vyslyšené bereš jako samozřejmost? 
Myslím, že i tady jde o trénink a pěs-
tování vděčnosti. Všímat si nejen těch 
vyslyšených modliteb, ale všech dal-
ších dobrých věcí. Nenechat se zahltit 
negativními zprávami, negativním 
pohledem na druhé, srovnáváním 
sebe „dokonalého“ s  ostatními ne-
dokonalými nebo naopak snižovat 
svoji hodnotu při porovnávání se se 
svými idoly. Bůh nás v dopise – Bib-
li nabádá, abychom byli, pokud na 
nás záleží, se všemi zadobře, abychom 
dokonce milovali nepřátele a nená-
viděli hřích (především ten vlastní). 
Jsme Bohem povzbuzováni k radosti, 
pokoji, soucitu, odpuštění. Ne k pýše, 
ale k důstojnosti, sebehodnotě, kterou 
máme v Ježíši Kristu. Jednoduše mít 
pozitivní přístup k životu. Nemáme 
druhým závidět ani se povyšovat, pro-
stě být trpěliví a laskaví. To znamená 
být podobní Bohu. Sice to není v na-
šich silách, ale když se Bohu poddá-
me, můžeme být světly, a tak ukazovat 
na Zachránce. Nanda

S L O U P E K
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Je někdy překvapující, 
jak nám uniká něco, co 
je naprosto jasné. Pán 
Ježíš opakovaně mluvil 
o tom, že přišel i pro ty, 
kteří nepatří k  Izraeli 
z hlediska těla, dnes by-

chom asi spíše řekli etnického původu. Za-
znívalo to už v proroctvích Starého zákona. 
Ale učedníci ze Židů tomu stále nerozumě-
li. Počítali, že Boží království je pro etnické 
Židy a pro proselyty. Petr je zmaten zjeve-
ním nádoby s nečistými zvířaty, vypraví se 
do domu pohanů, ale stále si není jist, co to 
znamená. Zvěstuje evangelium pohanům, 
ale možná je stále nejistý, jak to dopadne. 
Pohané naslouchají, nijak nereagují, a po-
tom nastane něco šokujícího. Stejně jako 
o Letnicích sestoupil Duch svatý na učed-
níky ze Židů, tak nyní sestoupí na pohany. 
Oni mluví novými jazyky a je jasné, že Bůh 
neučinil rozdíl mezi Židem a pohanem. Pro 
první církev je to šok, který ještě několik let 
zpracovává, než začne prakticky aplikovat 
rozhodnutí ze Skutků 15.

Je dobré, když čteme Bibli a přemýšlíme 
o tom, co je tam napsáno. Může se nám 
ovšem stát, že bez Ducha svatého tomu ne-
porozumíme. Stejně jako učedníci. Prostě 
potřebujeme výklad. A tam, kde nestačí náš 
intelekt, potřebujeme nadpřirozený zásah 
Ducha svatého.

Když se Petr vrací do Jeruzaléma, tak se 
na něj někteří hněvají, že vešel do domu 
pohanů. Když slyší, co se stalo, jsou v šoku. 
Ale vezmou to vážně. Radují se z toho, že 
i pohanům dal Bůh pokání k životu. Máme 
radost, když Bůh mění naší teologii?

Pán Ježíš byl Bůh. Do naplnění Duchem 
svatým nečteme o žádném zázraku. O žád-
ném jasném projevu toho, že je Boží syn. 
Církev nezačala, dokud nenastaly Letnice 
a naplnění prvních učedníků Duchem sva-
tým. Církev se neotevřela a nezačala cíleně 
zvěstovat evangelium pohanům, dokud to 
Duch svatý neukázal a nepotvrdil tím, že 
sestoupil na pohany v Korneliově domě. 
Bez něj to nešlo.

Je možné, že bychom to bez něj zvládli 
my? Porozumění Bibli, zvěstování evan-
gelia, život následování? Jsou před námi 
Letnice, resp. připomenutí toho, že Duch 
byl dán. Už byl vylit na církev. Není to jen 
historická událost. Znovu potřebuje na-
plnění Duchem každý z nás. I když jsme 
naplnění Duchem zažili, tak nestačí žít 
ve vzpomínkách. Já byl pokřtěn Duchem 
před bezmála čtyřiceti sedmi lety. Bylo 
to úžasné. Bylo to pro mne tenkrát docela 
nečekané. Připomínám si to, ale vím, že 
vzpomínky nestačí. Potřebuji Ducha sva-
tého znovu a znovu. Nejen jednou ročně na 
výročí Letnic, ale mnohem častěji. Nakolik 
s Duchem svatým počítáš ve svém životě 
a nakolik toužíš po tom, aby tě naplňoval?

Ve Skutcích 2 čteme o Letnicích a prv-
ním naplnění Duchem. Petr prorocky 
spojuje tuto událost s tím, co prorokoval 
Joel. Už o dvě kapitoly dále čteme o novém 
naplnění Duchem svatým. První církev 
nepočítala s tím, že by bez Ducha svatého 
cokoli zvládla. Jak už jsem psal, s Duchem 
svatým počítal i Ježíš.

No a jak jsme na tom my? Jsou pro nás 
Letnice jen připomínkou historie nebo už 
ani to ne? Možná si ani nevzpomeneme 
na tento významný svátek a spokojíme se 
s Vánoci a Velikonocemi. Můžeme spolé-
hat na své schopnosti, studium, strategie, 
projekty. To vše je dobré a použitelné pro 
Boží království. Ale nestačí to. Je to jen do-
plněk. Potřebujeme být s Duchem svatým. 
Potřebujeme jeho projevy. Potřebujeme se 
budovat skrze modlitbu v jazycích. Pokud 
jsi tento projev Ducha zatím nedostal, 
netrap se tím, ale požádej Boha, aby ti ho 
dal, a požádej o modlitbu i své sourozence. 
Pokud ale tento projev máš a zanedbáváš 
ho, je to chyba. Nebo jsi skutečně tak zralý, 
že už budovat nepotřebuješ? Co se modlit 
v jazycích každý den alespoň pět minut?

Svátek Letnic je před námi. Co ho využít 
k tomu, abychom se Duchu více otevřeli?

Lubomír Ondráček

Bez Ducha to nejde
Ještě když Petr říkal tato slova, padl Duch Svatý na všechny, kteří tu řeč slyšeli. … 
Může někdo odepřít vodu, aby nebyli pokřtěni ti, kteří přijali Ducha Svatého tak jako 
my? (Sk 10,44–48)
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MODLITEBNÍ TÉMATA
N A B Í D K A

P O M O C

Pro všechny regiony:

Žehnat vládě a v moci postaveným. 
Modlit se za ukončení „tahanic“ mezi 
vládou a prezidentem (viz např. summit 
NATO v Ankaře 7. a 8. července 2026)

Návštěva Roberta Schroedera v našem 
sboru. Bude kázat na dvou regionech, 
konzultovat výsledky výzkumu Přiro-
zeného růstu církve a setkají se s ním 
někteří starší k osobním konzultacím. 
Modleme se, aby si Roberta Pán použil 
pro naše zbudování a posun sboru Bo-
žím směrem.

Témata regionu Přístav:

Nové prostory – V současné době hle-
dáme nové prostory pro náš region. 
Hledáme místo, které bude možné dlou-
hodobě pronajmout (24/7). Naší touhou 
je zůstat na Černém Mostě a dál sloužit 
lidem v této části Prahy.

Kristem proměněné životy – Modleme 
se za proměnu životů skrze Ježíše Kris-
ta, jak mezi současnými členy našeho 
sboru, tak mezi lidmi na Praze 14.

Vyhodnocení témat za březen

Modlitby za muslimský svět v rámci Ra-
madanu: I když se podobná témata těžko 
vyhodnocují, má smysl se někdy modlit 
i za témata všeobecnější a dlouhodoběj-
ší viz 2. Korintským 6,2. Vždyť je psáno: 
‚V čas příhodný jsem tě vyslyšel, v den 
spásy jsem ti přispěl na pomoc.‘ Hle, 
nyní je čas příhodný, nyní je den spásy!

Setkání o vstupu se zúčastnilo šest zá-
jemců, z nichž čtyři svůj zájem o vstup 
deklarovali a dva ještě zvažují. Setkání 
o vstupu pro mladé lidi vyrostlé ve sboru 
teprve proběhne a zájem projevili čtyři 
mladí lidé. Na program setkání služeb-
níků byly dobré reakce.

Vyhodnocení tématu regionu Východ 
(více Boží moci na regionu): Mému sy-
novi po úrazu kotníku hrozila operace. 
Po rentgenu dostal nechodící sádru a za 
10 dní se měl dostavit na další ošetření. 
Už jsem neměla sílu se ani modlit za 
uzdravení, nebo aspoň zmírnění násled-
ků. Přišla jsem na březnovou regionální 
bohoslužbu a cítila se jak ta nalomená 
třtina. Přesto jsem prožila obrovskou 
Boží přítomnost a novou sílu se modlit, 
vkládat ruce na synův kotník, aby k ope-
raci nedošlo. Mocný Bůh mé modlitby 
vyslyšel! Operace není nutná. A kotník 
se uzdravuje. Líba

Ježíš miluje romské děti, 
pojď to zkusit i ty!
Pokud chodíte pravidelně na celosbor, 
možná jste si všimli několika teenagerů 
sedících vzadu. Nejsou to náhodní návštěv-
níci, ale přicházejí z Centra dětí a mládeže 
Teen Challenge v Praze na Žižkově, které 
vede Pavel Bukáček (region Palmovka) 
a kde v průběhu týdne probíhá program 
pro mladší i starší děti. Teenageři a starší 
děti, které do CDM TC chodí, se také účast-
ní pravidelně akcí naší mládeže, potkáte je 
na dorostě i porostě a některé z nich i na 
regionech v neděli.

Pavel s dalšími pracovníky (Kiki Heř-
manská, Mája Cinová) a dobrovolníky za-
čal jezdit do Chánova, kde každé pondělí 
kážou evangelium a mají program pro děti.

V loňském roce Pavel s týmem vedl prv-
ní romský křesťanský tábor v Čechách, kte-
rý sdružil romské organizace a jednotlivce 
z řad křesťanů napříč republikou a sešlo se 
tam 170 dětí a dospívajících.

CDM TC pořádá také každé léto svůj 
tábor, kam jezdí pravidelně dobrovolníci 
z našeho sboru (Petra Bukáčková, Moni-
ka Frantíková, Míša a Honza Machulkovi 
s dětmi…), aby pomohli zajistit hladký prů-
běh akce a mohli se modlit za děti, které 

tam jsou. Je to vždycky vzácný čas, kdy se 
dětí dotýká Bůh a ony mohou odjet zpátky 
do svých neúplných, rozbitých rodin a vy-
bydlených bytů s vědomím, že Ježíš o ně 
stojí a je tu pro ně.

Letos se můžeš k této službě přidat i ty. 
Je možnost jet na oba zmíněné tábory nebo 
se přidat v pondělí odpoledne na výjezd do 
Chánova. Příští rok plánujeme také vyslat 
krátkodobý misijní tým do některé z evrop-
ských romských komunit, kde Bůh opravdu 
jedná a podpořit jejich práci.

Někdy máme pocit, že Bůh jedná málo, 
lidé nejsou uzdravováni, nedějí se zázraky. 
My ale vidíme pravý opak. V těch nejtem-
nějších místech bez naděje přináší Ježíš 
svoje světlo, uzdravení a naději. Takže pojď 
být toho součástí.

Pokud Tě tahle nabídka zaujala, můžeš 
kontaktovat Pavla Bukáčka na pavelbuka-
cek@gmail.com nebo na tel. č. 734 369 250 
a můžete společně zjistit, jestli je tahle mi-
sie právě pro Tebe. Pokud Tě zajímá misie 
mezi Romy v zahraničí, ozvi se Štěpánce 
Krišicové na stepankakrisicova@gmail.com.

Štěpánka Krišicová

Jak podpořit Ukrajinu?
Máme jedinečnou příležitost osobně pod-
pořit ukrajinskou církev a mladé nevěřící 
Ukrajince.

Jak?
Zúčastnit se kempu European Camps na 
Ukrajině, pořádaného křesťanskou orga-
nizací Josiah Venture.

Co tam?
Tým z našeho sboru pomůže konkrétní-
mu ukrajinskému sboru uspořádat letní 
tábor pro mládež. Tým z Česka tam bude 
pomáhat s tím, co bude zrovna potřeba, ale 
dá se očekávat, že budeme zapojeni do do-
poledních programů pro účastníky (výuka 
angličtiny či jiných jazyků, deskové hry, 
sporty, výtvarná a rukodělná výroba atd.), 
odpoledních her a sportů (nemusí všichni 
aktivně hrát, ale vždy je potřeba někdo, 
kdo hlídá pravidla či pomáhá), večerních 
biblických programů (spíše s organizací, 
než s promluvami) a nočních tematických 
párty.

Koho třeba hledáme?
Lidi, co mají zkušenost s výukou cizího 
jazyka; co umí stolní hry; umí dobře něja-
ký sport; mají hobby, jež je možné snadno 
naučit ostatní; mají rádi extrémní sporty; 
rádi se baví s mladými lidmi; hudebníky; 
fotografy; filmaře; tvůrce video contentu; 
a hlavně každého, kdo má srdce sloužit dru-
hým (a velmi by pomohla žena, která mluví 
ukrajinsky).

Kdy?
8.–20. 7. 2026 (odjezd 8. 7. na noc, příjezd 
20. 7. brzy ráno) Cena: cca 8 000 Kč na oso-
bu (je možno domluvit podporu ze sboru)

Bezpečnost:
Pobyt proběhne v západní části Ukrajiny 
v horách, kde je riziko malé, samozřejmě 
bude bezpečnostní situace pečlivě moni-
torována.

Kontakt:
Rút Vávrová, misie.praha@kaes.cz

mailto:pavelbukacek%40gmail.com?subject=
mailto:pavelbukacek%40gmail.com?subject=
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J A K  J S E M  T O  P R O Ž I L

M I S I E

Díky Bohu!
Ahoj kamarádi, chci se s vámi zas po čase 
posdílet o tom, jak je Bůh mocný a milující.

Kupodivu zase z  nemocnice. Včera 
v  noci jsem byl ve službě na porodnici 
a čekal jsem na jeden, původně nerizikový 
porod. U maminky se provedla dirupce/
vypuštění plodové vody k urychlení po-
stupu porodu. A cca za 20 minut potom mě 
volají ze sálu, že došlo k prolapsu pupeč-
níku a bude urgentní sekce (to je o stupeň 
více než akutní, prostě tak nejrychleji, co 
to jde). Prolaps pupečníku znamená, že se 
dostal mezi hlavičku a porodní cesty a tam 
se jednoduše skřípl. V tu chvíli už z těla 
maminky nejde žádný kyslík k miminku. Je 
to hodně riziková a celkem raritní situace.

Běžím na sál a po cestě se rychle po-
modlím, což mám ve zvyku před každým 
porodem, teď to je ale vážně potřeba.

Probíhá rychlá příprava, anestezie, řez… 
a miminko vypadá do dvou minut dobře, 
není potřeba větších zásahů… Přesto ode-
bírám odběr vnitřního prostředí, proto-
že mohlo dojít k postižení mozku - ten je 
oproti mému očekávání zcela v normě, jako 
kdyby miminko nebylo těch cca 5-10 minut 
bez kyslíku. Parametry kyslíku a CO2 jako 
u zdravého.

Přichází primář z gynekologie a baví-
me se o tom, že to byla obrovská náhoda, 
protože s touhle vzácnou komplikací se 
nepočítá. Běžně by se ani v tu chvíli ne-

monitorovaly ozvy miminka (a mohlo by 
se stát, že by třeba půl hodiny na ten stav 
nikdo nepřišel), ale v poslední minutě ozev 
si všimli zhoršení, a to vedlo k vyšetření 
a dalšímu postupu, a pak už nebyl puls 
miminka vůbec slyšet.

Bavím se s tatínkem a maminkou, je na 
nich znát obří úleva, i když si to asi před-
stavovali jinak.

Další den je miminko nadále v pořádku. 
Prognóza do budoucna vypadá snad dobře.

Díky Bohu!
Moc mě to povzbuzuje, že žijeme ve 

světě, kde je Bůh přítomný a mocnější než 
všechny naše nástroje a plány.

Dan Bouda, region Prosek

Velikonoční tvoření v KS Hostivař
Den před začátkem velikonočního týdne 
jsme se sešli ve Spolkovém domě v Boloň-
ské ulici, abychom se zamysleli nad smy-
slem Velikonoc. Kromě tradičního pletení 
pomlázek si mohli příchozí hosté zkusit oz-
dobit vajíčka krepovým papírem, zasít jarní 
osení nebo vyrobit beránka z ovčího rouna. 
Čtyři stanoviště připomínající jaro a tradi-
ce našich předků byla doplněna o možnost 
připomenout si i křesťanský rozměr Veliko-
noc – smrt a vzkříšení Ježíše Krista, díky 
kterému Bůh nabízí odpuštění špatných 
věcí každému, kdo ho o to poprosí. Akce 
tak navazovala na velmi úspěšné adventní 
vyrábění, kterého se zúčastnilo asi 23 dětí 
a 17 dospělých.

Velikonoční tvoření bylo stran návštěv-
nosti ještě úspěšnější – zúčastnilo se ho 
více než 50 hostů. Do vyrábění se zapojili 
malí i velcí. Nejmladšímu účastníkovi, kte-
rý se pokusil uplést pomlázku, byly 3 roky, 
nejstarší účastnici, která se k tomu rovněž 
odvážila, bylo 80 let. S větší či menší po-
mocí ji zvládl uplést každý, kdo chtěl. Jiná 
stanoviště pak byla spíše pro starší děti 
nebo dospělé, jako třeba výroba zvířátek 
metodou plstění pomocí zahnutých jeh-
liček. Pro trpělivé účastníky bylo zdobení 
vajíček provázkem vyrobeným stočením 
krepového papíru, pro ty, kdo chtěli mít 
výrobek rychle hotový, bylo jako dělané 
zasévání semínek do připravených květi-

náčků – trpělivost budou muset prokázat 
až doma při zalévání a péči o klíčící obilí.

Pohodovou atmosféru doplnilo i drobné 
občerstvení, mazance, pečení beránci… 
a vůně kávy linoucí se prosluněnými míst-
nostmi. Hosté si pochvalovali zejména po-
hodovou a přátelskou atmosféru, kterou při 
návštěvě akce pocítili. Při loučení si odná-
šeli kromě svých výrobků také pozvánky na 
další akce KS Hostivař – na letní příměstský 
tábor, dětský klub nebo třeba bowling pro 
malé i velké sportovce.

Za KS Hostivař
Tereza Hejnicová
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Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Pasková
776 861 834
marie.paskova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 29/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 91/4/17
Výstup: Anna Česenková (přestup na Jih)

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 36/2/7

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 78/7/26

JIH
Vedením pověřen: Jan Adamec
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4
Modlitební: úterý 1× za měsíc
Počet členů: 51/5/8

STŘED
Vedení: administrováno hlavním pastorem
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 70/4/3

HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 19/1/1

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/4/13

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 43/1/16

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/29

Regionální shromáždění se konají každou neděli kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

3. 5.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Momentum Lovers

Kázání:	 Michal Klesnil – Budou mluvit 
novými jazyky

Ne	3. 5.	 Young Adults  
květnové setkání
18:30–21:00

Po	4. 5.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 5. 5.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 6. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 7. 5.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 8. 5.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	10. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	11. 5.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 12. 5.	 Porost, 17:30–19:30

St	 13. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 14. 5.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 15. 5.	 Večer chval REFRESH
18:30–20:30

15.–17. 5.	 Víkend duchovní obnovy –  
Zacílená mysl, Hotel Prom

Ne	17. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	18. 5.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 19. 5.	 Porost, 17:30–19:30

St	 20. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 21. 5.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Ne	24. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Ne	24. 5.	 Národní den modliteb
14:30–17:30, Betlémská kaple

Po	25. 5.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 26. 5.	 Porost, 17:30–19:30

St	 27. 5.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 28. 5.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

28.–30. 5.	 Kurz Kairos (1. část)

Ne	31. 5.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	1. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 2. 6.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

St	 3. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 4. 6.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

4.–6. 6.	 Kurz Kairos (2. část)

7. 6.	 Sborové shromáždění
Hotel Olšanka: 11:00 semináře, 
14:00 hlavní program

Chvály:	 hudební skupina KS Turnov

Kázání:	 Lubomír Ondráček - Církev 
přístavem i majákem

Ne	7. 6.	 Young Adults  
červnové setkání
18:30–21:00

Po	8. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 9. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 10. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 11. 6.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Pá	 12. 6.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

Ne	14. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	15. 6.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 16. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 17. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 18. 6.	 Kurz Statečný muž
18:00–20:00

Ne	21. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	22. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 23. 6.	 Porost, 17:30–19:30

St	 24. 6.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 25. 6.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro

Ne	28. 6.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	29. 6.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 30. 6.	 Porost, 17:30–19:30

Letní společná shromáždění v 16:00  
v zahradní restauraci Gauč na Výstavišti


